KVIZ 6								Ime in priimek___________________
Z zelenim laserjem posvetite na uklonsko mrežico in opazujete svetle pike (ojačitve) na zaslonu. Katera od naslednjih sprememb v prvotnem poskusu bo imela za posledico povečanje števila ojačitev, ki nastanejo za uklonsko mrežico? Pri vsaki spremembi privzemite, da so ostali parametri enaki kot na začetku. Obkrožite vse odgovore za katere menite, da so pravilni.  

(a) Uporabimo uklonsko mrežico z več režami na milimeter. 
(b) Uporabimo uklonsko mrežico z manj režami na milimeter. 
(c) Uporabimo rdeč laser. 
(d) Uporabimo moder laser. 
(e) Povečamo razdaljo med laserjem in uklonsko mrežico. 
(f) Zmanjšamo razdaljo med laserjem in uklonsko mrežico. 
(g) Potopimo uklonsko mrežico in zaslon v velik akvarij z vodo ter svetimo z laserjem od zunaj tako, da laserski curek vpada pravokotno na stekleno steno akvarija in na uklonsko mrežico. 
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